
 

Problema tema 6 – Una de futbol 

 

Eres comentarista deportivo de un medio de comunicación de prestigio. Esta temporada, tres 

equipos de fútbol de primera división, que suelen situarse en  los tres primeros puestos de  la 

clasificación  liguera, van a poner en marcha  sistemas nuevos y distintos para  retribuir a  sus 

jugadores. El primero, llamémosle el equipo A, va a remunerar a sus jugadores según el tiempo 

que dediquen a entrenar y a jugar; cuanto más tiempo empleen, más cobrarán. En el segundo, 

el equipo B,  lo que  los  jugadores  van  a  cobrar depende del número de  goles que  consigan 

menos el de tantos que encajen. En el equipo C, no cobrarán nada si pierden o si empatan en 

propio  campo,  cobrarán  una  cierta  cantidad  si  empatan  en  el  campo  del  contrario,  una 

cantidad mayor si ganan en su campo y otra, todavía mayor, si ganan en el campo del otro. 

Va a empezar  la Liga dentro de poco y todo el mundo está expectante por ver  lo que dice tu 

medio respecto de una medida tan novedosa. Tienes un programa en  la tele en el que sabes 

que  te  van  a  preguntar  dos  cosas:  cómo  crees  que  van  a  influir  los  distintos  tipos  de 

remuneración sobre  la calidad del  futbol que se va a ver  (goles, esfuerzo de  los  jugadores…) 

durante el campeonato de Liga de este año y cuál va a ser el equipo más atractivo para  los 

jugadores, es decir, por cuál van a preferir ser fichados. 

Prepárate  las contestaciones en menos de una cara, empleando, además de  lo que sabes de 

fútbol, lo que has aprendido de economía. 


